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ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PRESIDENTE CASTELLO BRANCO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
ATA N° 2.001

Aos 11 (onze) dias do mês de julho do ano de 2.015 (dois mil e quinze), às 17h15min, na

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores do Município de Presidente

Castello Branco, Estado de Santa Catarina, reuniram-se em 26ª Sessão Ordinária,

durante o 3º Período Ordinário, do 3º ano Legislativo, da 12ª Legislatura, os Vereadores

da atual legislatura, a saber: ADELMO JOSÉ ZANESCO/PSDB, ADEMIR PEDRO TONIELO/PT,

ITALVINO FRANCISCO MIOTTO/PSD, JAIRO MATTIOLLO/PP, JARLEI LUIS TONIELO/PP,

NEIVA KLEMANN TONIELO/PMDB, ROBERTO ALBARA/PSD, ROBERTO SECCO/PT e VALDIR

DAL BELLO/PSDB. Foi verificada a presença de todos e confirmada a existência de

“quorum”, o Senhor Presidente cumprimentou os Senhores Vereadores e ao proferir as

palavras “INVOCAMOS A PROTEÇÃO DE DEUS PARA DECLARAR ABERTA A PRESENTE

SESSÃO”, declarou aberta a Sessão. DO EXPEDIENTE: 1) O Senhor Presidente pediu para

que os Vereadores assinassem o livro de presenças e a ficha de inscrição para o uso

da palavra livre. 2) O Senhor Presidente solicitou para a Segunda Secretária para que

fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Ato contínuo, submeteu a ata da sessão

anterior, de n° 2.000 (dois mil), de 04 (quatro) de agosto de 2015 (dois mil e quinze)

para deliberação plenária, sendo colocada em discussão e votação. Encerrada a

discussão a ata foi colocada em votação, sendo aprovada unanimidade. 3) Pelo Sr.

Presidente foi concedida a palavra a Segunda Secretária, Vereadora NEIVA KLEMANN

TONIELO/PMDB para que procedesse às leituras das correspondências recebidas e

enviadas, e demais expedientes, conforme segue: A) Ofício nº 0289/2015, de

11/08/2015, do Poder Executivo Municipal, que encaminha diários de operações dos

equipamentos recebidos por doação do Governo Federal, através do Programa

PAC2, relativos aos meses de junho e julho de 2015. B) Ofício nº 020/2015, de

28/07/2015, da Câmara Municipal de Vereadores de Presidente Castello Branco,

dirigido ao TCE/SC, que informa a aprovação, por maioria de votos, das contas do

Prefeito Municipal referente ao exercício 2013 (processo PCP-14/0083572). 4) O senhor

Presidente informou a todos os Nobres Colegas Vereadores, a pedido do contador

Dulian França, que devido aos procedimentos de implementação do sistema de

contabilidade, não foi descontado o INSS de dois Vereadores (NEIVA KLEMANN

TONIELO/PMDB e VALDIR DAL BELLO/PSDB) competência julho/2015, devido ao sistema

Betha ter vindo com a base de dados da Prefeitura, sendo que ambos são

funcionários de carreira do município. Fica esclarecido que o desconto será efetuado

no mês seguinte, não havendo qualquer prejuízo. DA PALAVRA LIVRE: o Vereador Jairo

Mattiollo/PP inscreveu-se previamente para a palavra livre e fez uso da mesma nos

termos seguintes: Cumprimento o Sr. Presidente, os colegas Vereadores, o Dr. e os

funcionários da Casa. Eu vejo falar sobre o posto de saúde do nosso Município.
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Quando eles tiram uma receita que está em uso contínuo. Porque está escrito uso

continuo? Não que é preciso entrar na justiça. É porque a pessoa precisa desse

remédio. Talvez todos sabem, ou a Neiva que trabalha nesta área sabe. Que se é

remédio contínuo é porque tem que dar todos os messes. Assim, eu estou, eu ouvi

algumas reclamações, que eu vou ver se é certo ou não é, tomara que não seja

certo. Se é que é verdade, que a administração faça diferente. Porque algumas

pessoas que tomam uso contínuo, carimbam e voltam buscar, e outras não. Então

tenho duvida sobre esta conversa. Que é assim, tomara que não seja, porque se é

verdade vai complicar isso aí. Sobre a ata 2000, que vai ter um petisco, lá em cima,

não sei se foi mal entendido, ou um erro do Jarlei, eu fiquei meio assim porque o

colega Ivonei também participou desta administração e também poderia ter sido

convidado, mas não foi. Então se caso eu não for lá, não é por isso. Mas não vou ficar

de mal com ninguém, sobre isso. Finalizando o Vereador agradeceu e encerrou seu

pronunciamento. O Vereador Roberto Albara/PSD inscreveu-se previamente para a

palavra livre e fez uso da mesma nos termos seguintes: cumprimento o Vice-Presidente

a colega Vereadora Neiva, os nobres Colegas Vereadores e funcionários da Câmara.

Quero dizer que no último sábado teve a festa dos Pais lá na Acapi, foi uma festa

muito bonita, eu acho que quando o acontecimento é bom a gente tem que lembrar

e parabenizar a administração, pelo esforço e trabalho que estão fazendo. Muitos não

puderam estar lá, mas com certeza quem esteve gostou. Também quero parabenizar

o prefeito e a administração, e nós aqui da Casa que aprovamos para que esta

homenagem dos Pais pudesse acontecer. Com respeito ao comentário do colega

Jairo, que falou lá da saúde, a gente pode até averiguar a situação. Pois nós vamos lá

e conversar, e ver se realmente está acontecendo isso ou não. Mas eu acho que tem

tudo para acertar. Pois a gente está aí para ajudar e esclarecer as coisas. E estar

repassando as coisas boas e ver o que está errado. E aos poucos vamos tentar acertar

nós vereadores. Também acho que temos tudo a fazer e ajudar a administração, e

administrar bem o nosso Município. Finalizando o Vereador agradeceu e encerrou seu

pronunciamento. DA ORDEM DO DIA: Não houve assuntos relacionados na ordem de

dia. DO ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Convoco os Nobres Vereadores para a

realização de sessão ordinária, designada para o dia 18/08/2015, terça feira, as 17:15

horas. Agradeço a presença de todos e encerro a presente sessão.

VEREADORES: ____________________________ _________________________

____________________________ ________________________

___________________________ ________________________

______________________________

Roberto Albara
Presidente

Italvino Francisco Miotto
Primeiro Secretário


